

Библиотечные ассоциации США против отмены финансовой поддержки библиотек в 2019 году.

Две американские библиотечные организации развернули информационную и агитационную кампанию против принятия одной из статей в федеральный бюджет США на следующий год.



Надпись: «Отстоим библиотеки».

Недавно президент США Дональд Трамп обнародовал свое предложение по бюджету на 2019 год в Конгрессе, которое направлено на ликвидацию Института музейных и библиотечных услуг (IMLS) и отмену программы государственных грантов «Инновационные подходы к распространению грамотности» (IAL). Институт Музейных и библиотечных услуг (IMLS) является независимым ведомством федерального правительства Соединенных Штатов с 1996 года. Это - главный источник федеральной поддержки библиотек и музеев в пределах Соединенных Штатов.

Американская библиотечная ассоциация (ALA) и организация EveryLibrary выпустили немедленные и срочные призывы к действиям после того, как Белый дом выпустил предполагаемый федеральный бюджет на 2019 год и включил в него предложение президента Трампа.

Справка.

EveryLibrary - первый общенациональный комитет политических действий по организации работы библиотек. Их целью является создание и поддержка группы избирателей, способствующих развитию библиотек. Начиная с 2012 года, EveryLibrary предоставила спонсорскую поддержку для осуществления консультирования в 75 библиотечных кампаниях, помогла выиграть более 255 миллионов долларов США в виде стабильного налогового финансирования для развития библиотек.

Американская библиотечная ассоциация (ALA) является организацией, которая поддерживает библиотеки и библиотечное профессиональное образование не только в США, но и по всему миру. В её состав входят около 66 тысяч членов.

«Бюджет Белого дома на 2019 год опустошит школы, библиотеки и общины на территории США...», - написано на сайте организации EveryLibrary. (<http://everylibrary.org/saveimls2019/>)

«Если Институт музейных и библиотечных услуг будет закрыт, как планируется, государственные библиотеки по всей стране потеряют финансирование для оказания поддержки слепым и слабовидящим, ежедневную поддержку студентов и жизненно важные программы для ветеранов и их семей», говорит Джон Хрстка, исполнительный директор EveryLibrary. «Голосующим американцам необходимо срочно ответить государству, чтобы удержать эти разрушительные сокращения от продвижения Конгрессом к принятию».

Институт музейных и библиотечных услуг в рамках Закона о библиотечном и технологическом обслуживании (LSTA) и его программы грантов для государственных проектов распределяет значительную часть своего бюджета в размере 231 млн. долл. США для обеспечения ресурсов, которые каждая государственная библиотека в США использует для содействия грамотности, образования, карьерного роста и развития кадровых ресурсов своих сообществ.

Несмотря на необходимость принятия многих законодательных мер до того, как предложение президента Трампа станет реальностью, организации хотят, чтобы сторонники библиотек немедленно оказали давление на членов Конгресса, чтобы этого не произошло.

EveryLibrary призывает людей из всех слоев общества участвовать в протесте, независимо от того, имеют ли они отношение к библиотекам или просто придерживаются мнения, что любая нация более сильна, более безопасна и успешна, когда люди имеют доступ к услугам библиотек. Чтобы позволить американцам быстро и легко связаться с Конгрессом с просьбой о поддержке инициатив, EveryLibrary создало центр действий онлайн на веб-сайте <http://saveimls.org/>.

Американская библиотечная ассоциация также подталкивает людей к действию. Сотрудники юридического отдела и веб-сайт организации предоставляют информацию и ресурсы, помогающие сторонникам библиотек обращаться к членам конгресса через различные источники, в том числе через социальные сети (Facebook, Instagram и Twitter). На страницах организации в интернете опубликованы ссылки на законодательные законопроекты, информация о том, как потеря Института музейных и библиотечных услуг будет влиять на состояние каждого человека, аналитические графики для публикации на личных страницах в интернете и даже придуман хештег #FundLibraries (#БиблиотечныйФонд) для использования в Facebook или Instagram, чтобы повысить осведомленность среди населения США.

Президент Американской библиотечной ассоциации Джим Нил, который всего за несколько дней до этого хвалил Конгресс за отказ от сокращений, предложенных в 2018 году, не произнес ни слова о плане на 2019 год.

«Новый бюджет уменьшает ресурсы для детей», - сказал Нил. «Сокращение федеральной поддержки программ, таких как инновационные подходы к распространению грамотности, происходит за счет ранней грамотности и улучшения успеваемости учащихся, особенно в наиболее отсталых областях нашей нации».

Согласно EveryLibrary, около 15 миллионов долларов США присуждается школьным библиотекам через программу грантов, которая предназначена поощрить библиотеки за

«продвижение достижений и повышение успеваемости учащихся для групп риска». Члены правления организации готовы предоставить экспертную информацию всем, кто хочет лучше понять проблемы федерального, государственного и местного финансирования, с которыми сталкиваются сегодня американские библиотеки, а также информировать общественность о положительном влиянии библиотек на их общины.

Источники:

<http://everylibrary.org/saveimls2019/>

<https://www.slj.com/2018/02/budgets-funding/call-action-proposed-2019-federal-budget/>

Материал подготовлен Балашовой А.С., Зав. сектором по работе со школьными библиотеками ИЦ «Библиотека имени К.Д. Ушинского» РАО.